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1. 

Π Ρ Ο Σ  
Χήρα Δημήτριο - Αντιπρόεδρο Ο.Ε 

Τσιαλιαμάνη Νικόλαο - Μέλος Ο.Ε 

Σπανό Γεώργιο –Μέλος Ο.Ε. 

Δημάρατου Αικατερίνη-Μέλος Ο.Ε 

Ρόμπολο Γεώργιο - Μέλος Ο.Ε 

Σπανό Βασίλειο - Μέλος Ο.Ε 

 

Τακτική Συνεδρίαση 

Σας προσκαλούμε στις 09/10/2020, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00 να προσέλθετε 

στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Κόνιτσας, σε τακτική συνεδρίαση της οικονομικής επιτροπής 

διά ζώσης κεκλεισμένων των θυρών,  σύμφωνα με τις αρίθμ. 60249/22-9-2020, 18318/13-3-

2020, 10/20930/31-3-2020 και 33282/29-5-2020 εγκυκλίους του Υπουργείου Εσωτερικών και   

σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87) όπως 

αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/18.  

 

 

ΘΕΜΑ 1ον Έγκριση 8ης αναμόρφωσης προϋπολογισμού εσόδων-εξόδων Δήμου  Κόνιτσας για 
το οικονομικό έτος 2020 

ΘΕΜΑ 2ον 
Έγκριση απόδοσης 5ης επιχορήγησης 2020 ποσού 40.000,00€ στο Ν.Π.Δ.Δ. με 

την επωνυμία «ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΝΟΙΑΣ – ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ -ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ» 

(ΚΕ.Π.Α.Π.Α) Δήμου Κόνιτσας, από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς πόρους 

ΘΕΜΑ 3ον Έγκριση 1ου & τελικού ΑΠΕ του έργου: «Επισκευή και συντήρηση υδρομάστευσης 

Κ. Αρμάτων» αναδόχου Κατή Αθανάσιου 

ΘΕΜΑ 4ον Έγκριση 3ου & τελικού ΑΠΕ του έργου: «Αντικατάσταση εσωτερικού δικτύου 

ύδρευσης Δ.Κόνιτσας» αναδόχου Κ/Ξ Ν.Σκευάκης & ΣΙΑ ΟΕ –Γ. Θραψανιώτης 

ΘΕΜΑ 5ον Έγκριση τελικού ΑΠΕ του έργου: «Αποκαταστάσεις ζημιών από θεομηνίες στις Κ. 

Κόνιτσας και Διστράτου» αναδόχου Π.Χαλούλος- Β. Βαγενά Ο.Ε. 

ΘΕΜΑ 6ον 

Έγκριση της υπ’ αριθ. 33/2020 μελέτης της υπηρεσίας με τίτλο «Υπηρεσία 
σύνταξης σχεδίου δράσης για τη λειτουργία σχολής εναλλακτικής άθλησης» 
προϋπολογισμού 24.600,00€ και ανάθεση με συνοπτικό διαγωνισμό – Καθορισμός 
όρων του διαγωνισμού. 

ΘΕΜΑ 7ον Έγκριση παράτασης περαίωσης εργασιών του έργου «Επισκευή πλατείας Κ. 

Αμαράντου» 

ΘΕΜΑ 8ον Έγκριση παράτασης περαίωσης εργασιών του έργου «Τσιμεντόστρωση της 

εισόδου στην Κ. Μοναστηρίου» 

ΘΕΜΑ 9ον Έγκριση παράτασης περαίωσης εργασιών του έργου  «Διαμόρφωση χώρου 

νεκροταφείου Κ. Πλαγιάς» 

ΘΕΜΑ 10ον 
Αποδοχή απόφασης ένταξης της Πράξης του Δ. Κόνιτσας στο Πρόγραμμα 

«Φιλόδημος ΙΙ», στο πλαίσιο της πρόσκλησης ΙΧ «Κατασκευή ραμπών και χώρων 

υγιεινής για την πρόσβαση και την εξυπηρέτηση ΑΜΕΑ σε σχολικές μονάδες» 



ΘΕΜΑ 11ον 

Αποδοχή των όρων της απόφασης του Πράσινου Ταμείου περί ένταξης του έργου 
«Ανάπλαση εισόδου Κόνιτσας (Β’ Φάση)», στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα 
«Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου» για το έτος 2019, σε συνέχεια της με αριθ. 
πρωτ. 6056/28-11-2018 και κωδικό «Περιβαλλοντικό Ισοζύγιο 2018» Πρόσκλησης 
του Πράσινου Ταμείου 

ΘΕΜΑ 12ον 

Έγκριση δαπάνης για τον επανέλεγχο της ηλεκτρικής εγκατάστασης, την υποβολή 
νέας Υπεύθυνης Δήλωσης Ηλεκτρολόγου Εγκαταστάτη, ύστερα από έγγραφο του 
ΔΕΔΔΗΕ και εγκατάσταση αντιηλεκτροπληξιακού μηχανισμού στο ακίνητο επί της 
Ζωοδόχου Πηγής 7Β στα Πεύκα Θεσσαλονίκης, ιδιοκτησίας  Κ.Α.Δ. «Χρήστος 
Πούχας» Κοινότητας Παλαιοσελλίου, που διαχειρίζεται ο Δήμος Κόνιτσας  

 ΘΕΜΑ 13ον 

Έγκριση εξόφλησης Τ.Π.Υ. για παρασχεθείσες λογιστικές υπηρεσίες για τα 
Κεφάλαια Αυτοτελούς Διαχείρισης του Δήμου Κόνιτσας: α) «Φώτιος Ευαγγέλου» 
της Κοινότητας Αηδονοχωρίου, β) «Χρήστος Πραβατζής» της Κοινότητας Κόνιτσας, 
γ) «Χρήστος Πούχας» της Κοινότητας Παλαιοσελλίου, δ) «Δημήτριος Παπαδήμας» 
της Κοινότητας Καστάνιανης, ε) «Ιωάννης Νασίκας» της Κοινότητας Διστράτου και 
παροχή εξουσιοδότησης για τις τραπεζικές συναλλαγές 

 ΘΕΜΑ 14ον 

Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την έγκριση επιχορήγησης μετά την 
πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την χορήγηση οικονομικών ενισχύσεων 
σε αθλητικούς συλλόγους     από το Κ.Α.Δ. «ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΡΑΒΑΤΖΗΣ» της Κοινότητας 
Κόνιτσας, που διαχειρίζεται ο Δήμος Κόνιτσας, σύνταξη πρακτικού και παροχή 
εξουσιοδότησης 

 ΘΕΜΑ 15ον 

Έγκριση προϋποθέσεων για χορήγηση οικονομικών ενισχύσεων για το έτος 2020 

από το Κεφάλαιο Αυτοτελούς Διαχείρισης «ΦΩΤΙΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ» της Κοινότητας 

Αηδονοχωρίου, ψήφιση πίστωσης και παροχή εξουσιοδότησης 

 

 

 

Σε περίπτωση κωλύματός σας, παρακαλούμε να μας ειδοποιήσετε εγκαίρως ώστε να 

κληθούν οι αναπληρωτές σας. 

 
Ο  Πρόεδρος 

της Οικονομικής Επιτροπής 

Δήμου Κόνιτσας 

 

Εξάρχου Νικόλαος 

Δήμαρχος 


